



Рубрика від проф. Н.І. Смоляр
та Освітньо-інформаційного центру «ММАКСИМУС»

Міжнародна конференція «Сучасні аспекти лікування карієсу та його ускладнень у дітей»

Одне із пріоритетних завдань, які ставить перед собою кафедра стоматології дитячого віку Львівського національного університету ім. Данила Галицького, – невпинно рухатися вперед, опираючись на результати останніх наукових досліджень, переймати новий досвід знаних українських та закордонних фахівців. Чудовим способом для виконання поставлених завдань є проведення науково-практичних конференцій спільно із Львівським обласним осередком Асоціації профілактичної та дитячої стоматології.

Ще одним кроком на цьому шляху стане Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні аспекти лікування карієсу та його ускладнень у дітей», що відбудеться 29–30 жовтня 2014 р. у Львові в рамках вистав-

ки «Дентал-Україна». Знаково, що конференція присвячена 95-річчю з дня народження професора Л.А. Луцик – засновника кафедри стоматології дитячого віку, подвижника дитячої стоматології в Україні. Організатори конференції (кафедра стоматології дитячого віку ЛНМУ ім. Данила Галицького, Українська асоціація профілактичної та дитячої стоматології, «ГалЕкспо») докладуть максимум зусиль, аби забезпечити комфортну та плідну роботу її учасників – відомих лекторів з України, Польщі, Білорусі та інших країн. Спеціальним гостем конференції буде професор А.–Р. Борутта з Єльського Університету, США.

Уперше в рамках конференції заплановано роботу секції молодих вчених «Актуальні проблеми стома-

тології дитячого віку», тому запрошуємо до участі науковців зі стоматологічних вишів, які працюють над новими розробками в усіх ділянках стоматології. Також до початку конференції побачить світ збірник наукових праць, який стане додатковим джерелом інформації.

Сподіваємося, що учасники та відвідувачі конференції збагатять свої знання, ознайомляться з інноваційними розробками у ділянці стоматології дитячого віку, обміняються досвідом з колегами та приємно проведуть час у гостинному Львові.

*Голова оргкомітету конференції,
заслужений діяч науки
і техніки України,
д.мед.н., проф. Н.І. Смоляр*